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Zámocké leto ponúka zábavu a odpočinok
Večer muzikálových 
hviezd
16. júla pokračovalo holíčske Zámocké 
leto 2016 podujatím nazvaným Večer 
muzikálových hviezd. Hlavnými účin-
kujúcimi boli detskí účastníci 1. Letnej 
muzikálovej školy v Holíči pod vedením 
speváka a herca Braňa Poláka. To, čo 
sa naučili počas dvoch prázdninových 
týždňov, predviedli na záverečnej šou 
v  priestoroch Kultúrno-osvetového cen-
tra v areáli zámku.
Program obohatili vystúpenia niektorých 
hostí. Zaspievať prišli spevák a herec, 
účastník súťaže Hlas ČeskoSlovenska 
Petr Kutheil i muzikálové herečky Domi-
nika Richterová a Genny Ciatti. Spevác-
kym vystúpením, doplneným vtipným 
slovom, potešil publikum český herec, 
tanečník, choreograf a dlhoročný sólista 
baletu Národného divadla v Prahe Vlas-
timil Harapes. Jubilant, ktorý práve slávil 

životné okrúhliny, bol poctený osobnou 
gratuláciou a vecnými darmi od primáto-
ra Zdenka Čambala. V osobe samotného 
primátora našli organizátori aj podporu 
pre myšlienku otvoriť v Holíči 1. Letnú 
muzikálovú školu. Jej absolventi sa pod 
taktovkou Braňa Poláka a jeho kolegov 
naučili tancovať, hrať, spievať a vystupo-
vať pred publikom.
Hudobno-zábavné podujatie malo aj ďal-
ší, charitatívny rozmer.  
Na prosbu organizátora o ľubovoľný 
finančný príspevok pre ťažko chorého 
Filipa Lisála z Holíča, trpiaceho onkolo-
gickým ochorením, prítomní zareagovali 
spontánne a prejavili svoju šľachetnosť 
a spolucítenie. Prostredníctvom zbierky 
spoločne prispeli čiastkou vyše 1300 eur. 
Filipovi bol venovaný aj celý slávnostný 
večer, ktorý sa niesol v znamení melódií 
z muzikálov.

Nedeľa na ľudovú nôtu  
Zámocké leto 2016 ponúklo 31. júla ďal-
ší hudobno-zábavný podvečer. Nedeľa 
na ľudovú nôtu prilákala najmä skôr na-

rodených ale aj mladších. Hrať a spievať 
prišli Záhorácki heligónkari. Ladislav 
Michálek a Miroslav Zálešák rozdáva-
jú radosť svojimi pesničkami už štvrtý 
rok. Patria k účastníkom rôznych kul-
túrno-spoločenských podujatí vrátane 
Zámockých pivných slávností v Holíči.
Nedeľu na ľudovú nôtu spolu s nimi 
prišla návštevníkom spríjemniť štvorica 
hostí, reprezentujúca svoj región. Vlado 
Michálek rozoznel priestory Zámockej 
vinárne pesničkami z okolia Skalice, 
Andrej Londák zanôtil myjavské ko-
paničiarske melódie a Anton Pulman 
a Elo Štepanovský potešili piesňami od 
Senice.
Podujatím sprevádzal od moderátorské-
ho mikrofónu Ľudovít Kuba. Vyše dvoj-
hodinový program plný ľudových pes-
ničiek spestril vedomostnou súťažou, 
ktorá otestovala znalosti a najmä pozor-
nosť prítomných návštevníkov. Správne 
odpovede na otázky organizátori od-
menili vecnými cenami, ktoré venovalo 
Mesto Holíč a Záhorácki heligónkari.

 Text a foto L. Novák

Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 22. augusta 2016.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali resp. doručili  

do redakcie najneskôr do tohto dátumu.
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Poslednú júlovú nedeľu sa na najvyššom 
vrchu Bielych Karpát stretlo viac ako 
2000 návštevníkov zo Slovenska, Čiech 
a Moravy na 24. ročníku Slávností brat-
stva Čechov a Slovákov. Veľká Javorina 
je od roku 1900, kedy bol na jej vrchole 
umiestnený pamätník česko-morav-
sko-slovenskej vzájomnosti, symbolom 
priateľstva oboch národov.  Pri pamät-
níku zazneli hymny Českej a Slovenskej 
republiky v podaní Mužského spevácke-
ho zboru Boršičan,  hostia položili k pa-
mätníku kvety. Centrom slávností bolo 
už tradične okolie Holubyho Chaty, kde 
bol na veľkom pódiu  pre návštevníkov 
pripravený bohatý kultúrny program. Na 
úvod programu sa všetkým prihovorili 
zástupcovia štyroch prihraničných kra-
jov. Za Trenčiansky samosprávny kraj 

jeho predseda Jaroslav Baška, za Tr-
navský samosprávny kraj podpredseda 
Zdenko Čambal, za Zlínský kraj jeho 
hejtman Stanislav Mišák a za Jihomo-
ravský kraj jeho hejtman Michal Hašek. 
Účasť všetkých pozvaných hostí, ako aj 
tradične vysoká návštevnosť  Slávností 
bratstva Čechov a Slovákov na Veľkej 
Javorine opäť oživili hlavnú myšlienku 
tohto podujatia „Tu bratia vždy stretať sa 
budú“. Slávnosti na Veľkej Javorine sa 
stali  nielen symbolom stretávania oboch 
národov ale aj významným kultúrno-spo-
ločenským podujatím, kde sa ľudia môžu 
spolu porozprávať, pozrieť si program 
toho najlepšieho folklóru, spevu a hudby 
okolitých regiónov.    

Text a foto: Mgr. František Janeček
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Na slávnostiach bratstva 
Čechov a Slovákov  
na Veľkej Javorine

Do Holíča zavítali členky 
Únie žien Slovenska
V priestoroch Kultúrno-osvetového centra sa 22. júla v rámci svojej činnosti zišli na 
spoločnom zasadaní členky Únie žien Slovenska. Účastníčky stretnutia, medzi ktorými 
nechýbala predsedníčka Únie Irena Belohorská, krajská predsedníčka Helena Cáková 
či predsedníčka okresnej organizácie Skalica Marta Kubinová, privítal v mene hostiteľ-
ského mesta primátor Zdenko Čambal.
Na Holíčskom zámku si spoločne prezreli práve otvorenú výstavu krojovaných bábik, 
prezentujúcu kroje všetkých krajov Slovenska, ktorú pripravila Únia žien Slovenska 
s podporou TTSK a Mesta Holíč. 
Expozíciu si môžu návštevníci prezrieť zdarma v rámci prehliadky zámku v utorok až 
v nedeľu ešte do konca augusta.

Text a foto L. Novák

Prevencia náhlych úmrtí dojčiat sa ukázala ako zmysluplná
Neubehli ani štyri mesiace a Nadácia 
Križovatka opätovne obdarovala skalickú 
nemocnicu monitormi dychu novoroden-
cov. Pri poslednom predaní sa riaditeľka 
nadácie Táňa Tomasch zaviazala, že ak 
nemocnica opakovane posilní eduká-
ciu v oblasti prevencie náhlych úmrtí, 
dostane do užívania ďalšie monitory. 
Zvýšený záujem o zapožičiavanie mo-
nitorov dychu na domáce použitie bol 
v poslednom štvrťroku evidentný, a tak si 
Neonatologické (novorodenecké) odde-
lenie Fakultnej nemocnice s poliklinikou 
Skalica (FNsP Skalica) polepšilo v utorok 
26. júla 2016 o ďalšie tri monitory dychu 
novorodencov. Riaditeľka nadácie Táňa 
Tomasch sa vyjadrila k spolupráci s ne-
mocnicou takto: „Pod dobrým vedením 
a s profesionálnym kolektívom skalickej 

nemocnice naša nadácia napĺňa hod-
noty, ktoré má stanovené - predchádzať 
nezmyselnej smrti novorodencov účinnou 
prevenciou vo forme používania monitorov 
dychu v domácom prostredí.“ Odovzdanie 

daru prebehlo za prítomnosti pracovní-
kov neonatologického oddelenia, ktoré 
úspešne pracuje pod vedením primára 
MUDr. Juraja Rišku. V projekte „Mamička 
dýcham“ získala FNsP Skalica doteraz už 

9 monitorov dychu. Nezisková organizácia 
Nadácia Križovatka sa snaží vybaviť mo-
nitormi dychu všetky pôrodnícke oddele-
nia v nemocniciach a jednotky intenzívnej 
starostlivosti na celom území Slovenskej 
republiky. Syndróm náhleho úmrtia (SIDS) 
je náhla neočakávaná smrť dovtedy zdra-
vého dieťaťa do jedného roka. Väčšinou 
sa zjavuje v spánku. Presná príčina nie 
je známa. Za hlavné rizikové faktory sa 
považuje nedonosenosť, fajčiarske pro-
stredie, spánok na bruchu, prehriatie, 
dovtedy nezistená genetická porucha, 
srdcová porucha a podobne. Predpokladá 
sa spolupôsobenie viacerých rizikových 
faktorov. Monitory dychu sú jedinou účin-
nou pomôckou pri prevencii SIDS. 

Mgr. Martina Plášková,  FNsP Skalica
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O Z N Á M E N I E 
Návštevníkom a turistom mesta Holíč oznamujeme, že v nedeľu 21. 
augusta 2016 bude časovo obmedzené sprevádzanie na Holíčskom 
zámku z dôvodu konania podujatia Zámocké rozprávkovo. Posledná 
prehliadka zámku v zmysle Harmonogramu sprevádzania bude v tento 
deň o 13.00 hod.
Ďakujeme za pochopenie !

Bylinková záhrada láka svojou vôňou...
Novootvorený areál  Bylinkovej záhrady v areáli zámku láka návštevníkov a turistov svo-
jou vôňou a pestrosťou farieb.  Je otvorená počas letnej turistickej sezóny -  v mesiaci 
august a september denne okrem pondelka v čase od 10:00 do 18:00 hod. V  mesiaci 
september bude sprístupnená len so sprievodcom a preto je potrebné kontaktovať TIC 
na Zámockej ulici v objekte Kultúrno-osvetového centra (objekt bývalej tabačiarne). 
V bylinkovej záhrade kvitne viac ako 50 druhov liečivých rastlín, mäta, artičok, levan-
duľa a mnoho iných. Bylinková záhrada bola realizovaná v roku 2015 z projektu s ná-
zvom: „Sprievodca bylinkovou záhradou“, ktorý bol podporený v rámci OP Cezhraničná 
spolupráce SR – ČR 2007 – 2013 v celkovej sume 261 720,- €. Hlavným partnerom 
projektu bolo OZ Průvodce parkem Valtice. 		   		     nl

Tohtoročnú a vôbec prvú úrodu ovocia v bylinkovej záhrade si nenechali ujsť deti z Ma-
terskej školy Lúčky. Prišli si popozerať všetky rastlinky a naučiť sa rozoznať ríbezle 
a egreše, poznať vôňu liečivých byliniek ako mätu, levanduľu, echinaceu, palinu či šal-
viu a dozvedieť sa, na aké liečivé účely sa jednotlivé bylinky používajú. Malí škôlkari 
sa ako mravčekovia rozptýlili po záhrade a s radosťou sa kvetov a byliniek dotýkali, 
ovoniavali kvety aj navoňané rúčky a tí najodvážnejší bylinky aj ochutnali. Veríme, že 
takýchto návštev deti absolvujú viac a v záhrade si vždy nájdu nejaké nové bylinkové 
prekvapenie.   		   		                             MŠ Lúčky 

Potravinová pomoc aj pre 
Holíčanov                               
Slováci ohrození chudobou dostávajú 
v  tomto období pomoc v podobe potra-
vinových balíčkov. Sú určené predovšet-
kým ľuďom v hmotnej núdzi, a to najmä 
rodinám s nezaopatrenými deťmi, dô-
chodcom, invalidným dôchodcom a oso-
bám s ťažkým zdravotným postihnutím 
a tiež tým, ktorí sa ocitli v nepriaznivej 
alebo krízovej životnej situácii. Koneč-
ných prijímateľov potravinovej pomoci 
vyberalo Ústredie práce na základe da-
tabázy poberateľov pomoci v hmotnej 
núdzi. Jednou z partnerských organizácií 
je Slovenský Červený kríž. Územný spo-
lok SČK Senica zabezpečuje distribúciu 
v okresoch Skalica, Senica a Myjava. 
Jeho pracovníci rozdávali 9. augusta po-
travinové balíčky v Holíči. Listom oslovili 
68 ľudí, majúcim nárok na poskytnutie 

tejto pomoci, ktorým odovzdali spolu 
114 balíčkov. V každom je okrem iného 
ryža, cestoviny, sušené strukoviny, olej, 
cukor, múka, mäsové konzervy či sušené 
mlieko.
Súčasťou pomoci je aj sociálne poraden-
stvo, ako potraviny spracovať, či rady, 
ako lepšie hospodáriť v domácnosti.                                                        
Na potravinové balíčky pre Slovensko 
vyčlenila Európska únia 55 miliónov eur 
v  rámci Operačného programu potra-
vinovej a základnej materiálnej pomoci 
2014 – 2020. Na pomoci sa podieľa aj 
štát desiatimi miliónmi eur. Ďalším bo-
dom programu sú balíky hygienických 
potrieb. Tie by sa do domácností mali 
dostať počas druhej vlny pomoci na pre-
lome októbra a novembra tohto roku.                                                           

Text a foto L.Novák

Prerušenie distribúcie elektriny  
Západoslovenská distribučná, a.s. oznamuje, že z dôvodu vykonáva-
nia plánovanej práce na zariadeniach distribučnej sústavy, bude dňa 
23.8. 2016 v čase od 8:00 hod. do 10:00 hod. bez dodáv-
ky elektriny ulica VRÁDIŠTSKÁ č. 37.
Dňa 7.9. 2016 v čase od 9:00 hod. do 12:00 hod. bude bez 
dodávky elektriny ulice BAŽANTNICA č. 1, 1/VE, 1527, 2, 3, 4, 
401.
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21. až 23. júla sa letisko v Holíči stalo 
miestom konania už 8. ročníka najväč-
šieho česko-slovenského multižánro-
vého festivalu pod názvom Cibula fest. 
Podujatie odštartovalo vo štvrtok samo-
statným projektom Onion Magic Story, 
kde sa predstavili viacerí slovenskí a 
českí dídžeji zvučných mien. Hlavný piat-
kový koncertný program otvorili skupiny 
No Name a Chinaski a po nich sa pred-
stavil azda najväčší ťahák tohtoročného 
podujatia, nemecká house-rave-trance 

formácia Scooter so spevákom a fron-
tmanom H.P. Baxxterom (na snímke). Až 
do skorých ranných hodín patrilo hlavné 
pódium skupinám Škwor, Hlahol a Wasa-
bi Cirkus, na pódiu Cool areny mali svoje 
vystúpenia okrem iných Dual Script, 
Mark Bane, Cuker Mikro či Meth.
V sobotu si v rámci večerného a nočné-
ho programu prišli na svoje predovšet-
kým fanúšikovia skupín Buty, Support 
Lesbiens, Hex a Ine Kafe. Zraky a sluchy 
mnohých prilákal aj koncert vychádzajú-
cej hudobnej hviezdy Grahama Candyho 
či speváka Thomasa Andersa z úspeš-
ného popového dua 90.rokov Modern 
Talking. V Cool arene si hudobní priaz-
nivci mohli vychutnať pesničky skupín 
Moja Reč, Nerieš či Yanko Král a ďalších. 
Okrem hudobných vystúpení si návštev-
níci počas oboch dní mohli  užiť zábavu 
aj iného druhu. Adrenalínové atrakcie, 
mobilné 9D kino a ďalšie ponúkli ne-
všedné zážitky pre deti i dospelých. Aj 
tohtoročný Cibula fest sa stretol s veľkým 
záujmom. Iba počas soboty prešlo jeho 
bránami osem tisíc návštevníkov. Hlavný 
organizátor Vladimír Chrenka na záver 
vyjadril poďakovanie celému realizačné-
mu tímu a spoluorganizátorom za pomoc 

pri príprave a zabezpečení tohto mimo-
riadne náročného podujatia, sponzorom 
i Mestu Holíč za finančnú, materiálnu či 
inú podporu.
Dojmy z vydareného a pozitívne hodno-
teného festivalu naštrbila usporiadate-
ľom jedna menej príjemná skúsenosť. 
Tou boli mimoriadne náročné požiadavky 
najmä členov skupiny Scooter, týkajúce 
sa zabezpečenia zázemia, technických 
podmienok, dopravy(luxusná limuzína) i 
cateringu (francúzske šampanské špeci-

álnej značky), ktoré sa vymykali bežným 
požiadavkám  domácich či zahraničných 
interpretov v doterajších ročníkov Cibula 
festu. Aj preto sa chcú organizátori v bu-
dúcnosti pri výbere účinkujúcich oriento-
vať hlavne na skupiny slovenské a čes-
ké. Na najbližšom festivale v Holíči by 
tak fanúšikov mohli potešiť okrem iných 
Horkýže Slíže, Olympic a možno aj Ka-
bát, ktorých si návštevníci tohtoročného 
Cibula festu v ankete želali najviac.

Text: L. Novák, foto A. Irša
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Cibula fest opäť prilákal tisíce ľudí

Klub seniorov Holíč každoročne s obľu-
bou organizuje plavbu loďou po rieke Mo-
rave alebo po Baťovom kanále. V tomto 
roku to bola loď Konstancia. Plavili sme 
sa dve hodiny za krásneho slnečného 
počasia riekou, ktorú máme najbližšie 

a je hraničnou medzi SR a ČR. Holíčski 
seniori pozvali aj svojich priateľov senio-
rov z obce Čáry a tak tohtoročná plavba 
bola obohatená nielen o to, že nás ces-
tou „prepadli“ urastení piráti, ale aj o ich 
spoločnosť.

Vnímali sme krásu fauny i flóry a tiež 
veselých rybárov na obidvoch brehoch 
rieky a známym pozdravom Ahoj sme 
utužili príjemnú atmosféru. Pri heligónke 
pána Michálka a známych pesničiek sa 
priateľstvo a atmosféra utužovala veľmi, 

veľmi rýchlo.....i pán kapitán lode potvr-
dil, že takú veselú skupinu na lodi ešte 
nemal. Spevácka súťaž, ktorá prebieha-
la počas plavby, bola v sólovom speve 
a v triu. Čáry kontra Holíč. Dobrých spe-
vákov mali obidve skupiny a hodnotenie 
bolo ťažké. Porota rozhodla o dvoch 
prvých miestach v kategórii trio a jedno 
prvé miesto v kategórii sólo. Rozospie-
vaná však bola celá loď a doznievaním 
slov pesničky „Zítra už tu nebudem...“ 
sme vplávali do prístavu. Posedenie 
v zrube pri občerstvení sa taktiež neobiš-
lo bez veselého rozprávania a pesničiek.            
Verím, že pre každého účastníka plavby 
to bolo príjemné popoludnie. Fotografie 
dokumentujú, že veselo naozaj bolo.

Stanislava Mrázová,  
Klub seniorov Holíč

KLUB SENIOROV V HOLÍČI  
organizuje opakovane  

zájazd do Thermalparku v Dunajskej Strede v termíne:

5. septembra 2016
Sú k dispozícii kryté bazény, sauny , masáže, perličkový kúpeľ, vonkajšie ba-
zény... Voda má blahodarne účinky na celý organizmus. Obsahuje prvok lítium, 
ktorý napomáha liečbe dny, ďalej obsahuje jodidy, ktoré stimulujú štítnu žľazu, 
tiež zlúčeniny vápnika na doliečenie zlomenín,  proti bolestiam chrbtice, kĺbov 
a  reumatizmu.
Prihlásiť sa môžete osobne v klube alebo telefonicky na čísle: 0903 942 190                                                                           

Odchod autobusu o 7.00 hodine od Kultúrneho domu Holíč

Seniori na Konstancii



SPRAVODAJSTVO	 5SPRAVODAJSTVO

Leto plné zážitkov

Zelená škola podporuje Plamienok

Dni plné nevšedných zážitkov mohli 
aj počas tohtoročných prázdnin 
prežívať deti v holíčskom Centre 
voľného času. V rámci letných prí-
mestských táborov čakali na účast-
níkov tri tematicky zamerané turnu-
sy. Po úvodnom výcvikovom tábore, 
obohatenom i pobytom v chatkách 
v Strážnici, ponúkol mnoho zábavy 
a dobrodružstva aj tábor nazvaný 
Túlavé topánky.
Na svojom prázdninovom túlaní deti 
zavítali i k Veternému mlynu, kde sa 
predstavili v úlohe rozprávkových 
bytostí. Z dievčat sa na chvíľu stali 
lesné víly, chlapci sa zahrali na les-
ných elfov.
Príležitosť zažiť niečo nové a zau-
jímavé mohli deti aj počas ďalšieho 
tábora nazvaného jednoducho Cir-
kus. Záverečné vystúpenie, ktoré 
okrem ďalších aktivít počas týždňa 
spoločne pripravili a nacvičili, si 
všetci užili, ako sa patrí. V pomy-

selnej manéži sa deti s vychová-
vateľkami predstavili v  pestrých 
kostýmoch v úlohách krotiteľa levov, 
šarmantných tanečníc ale tiež žon-
glérov, šašov a ďalších postavičiek 
známych z cirkusov.
Šantenie a množstvo pohybu si deti 
užili aj pri zorbingu, ktorým organi-
zátori tábora obohatili program jed-
ného z prázdninových dní.
Ani na tohtoročnom letnom tábore 
nuda určite nebola. Mobilný telefón 
či počítač deťom vôbec nechýbali, 
každodenný program ich dokázal 
plne zaujať. Zostaviť a zvládnuť 
program doslova nabitý najrôznejší-
mi aktivitami sa podarilo uskutočniť 
vďaka tvorivosti i trpezlivosti vycho-
vávateliek Centra voľného času.
Vo svojom úsilí chcú naďalej pokra-
čovať a už teraz stoja pred neľahkou 
úlohou, pripraviť budúcoročný tábo-
rový pobyt opäť  pestrý a zaujímavý.

Text a foto L. Novák

Projekt Zelená škola je zameraný 
najmä na aktivity, ktorými sa sna-
ží zlepšiť životné prostredie nielen 
v škole, ale aj v jeho okolí. Jednou 
z aktivít, ktorou sa môžu realizátori 
tohto projektu pochváliť, je podpo-
ra detského hospicu Plamienok. 
Teší nás, že na choré deti nemys-
lia len koordinátori tohto projektu, 
ale aj ostatní študenti a pracovní-
ci školy. Vďaka šikovnosti našich 

študentov sme v tomto školskom 
roku venovali tejto organizácii 500 
€. V rámci projektu Zelená škola 
to bolo 332,40 €. Túto sumu zís-
kali študenti predajom vlastných 
výrobkov na predajných trhoch 
a  výstavách, ktoré vyrobili počas 
praxe a krúžku aranžovania. Všet-
ky predmety boli vyrobené z odpa-
dového materiálu. Pri výrobe deko-
račných, ale aj úžitkových recy-vecí 

spracovali  staré DVD, novinový 
papier, sklenené fľaše, pet fľaše, 
vrchnáky z plechoviek, starú vlnu, 
zaváraninové poháre, vypálené 
žiarovky a veľa iného materiálu.                                                                                                               
Zvyšok financií venovali triedy 
druhého ročníka hotelovej akadé-
mie z aktivity Tradičné Vianoce. 
Trieda 2. HAA zorganizovala blší 
trh a časť zisku tiež venovala na 
detský hospic Plamienok.

29. júna členka Kolégia Zelenej 
školy, Zuzana Vaňková, navštívila 
centrálu Plamienka v Bratislave 
a  podpísala darovaciu listinu. Za-
mestnanci tejto organizácie vysoko 
hodnotili snahu študentov pomôcť 
svojim chorým vrstovníkom.

SOŠ, Hotelová akadémia  
a dopravná priemyslovka Holíč
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Letný zážitkový tábor
Centrum pedagogicko - psychologické-
ho poradenstva a prevencie so sídlom 
v Holíči zorganizovalo v júli Letný zá-
žitkový tábor pre deti zo sociálne zne-
výhodneného prostredia. Pripravili sme 
pre ne bohatý program, ktorý sa hneď 
v pondelok začal na Mestskej polícii 
v Holíči. Oboznámili sa s kamerovým 
systémom, kde im veľmi ochotná za-
mestnankyňa všetko vysvetlila a  na-
pokon sa s nimi, prostredníctvom vy-
sielačiek, preniesla do sveta fantázie, 
v ktorom riešili rôzne napínavé situácie. 
Príslušníci polície deťom porozprávali 
o  svojej práci, ukázali im všetky po-
môcky i vozidlá. Podobne to prebiehalo 
i v utorok na návšteve u požiarnikov 
v Holíči. Okrem už spomínaných aktivít 
si deti vyskúšali striekanie z požiarnic-
kej hadice a šantili v pripravenej pene. 
Streda bola dňom návštevy CINEMAX 
v Skalici, kde na deti čakala premiéra 
rozprávky, ktorá zožala veľký úspech. 
Štvrtok sa niesol v znamení koní, ktoré 
sme si prezreli v žrebčíne v Kopča-
noch. Dievčatá i chlapci mali možnosť 

zažiť, aké je to sedieť v sedle. Záve-
rečný deň sme strávili v Zlatníckej do-
line, deti si vyskúšali pohyb v Tarzánii 
a nechýbal ani táborák. Okrem týchto 
aktivít sme pre deti pripravili rôzne hry, 
kreatívne dielničky, športovú olympiá-
du a hľadanie pokladu.
Touto cestou chceme veľmi pekne po-
ďakovať všetkým, ktorí sa podieľali na 
spríjemnení prázdninových dní týchto 
detí. Naše poďakovanie patrí i mestu 
Skalica, nakoľko sme tábor realizovali 
vďaka dotácii z Neinvestičného fondu 
mesta.
Sme veľmi rady, že sa nám podarilo 
pripraviť pre deti zaujímavý týždeň, 
plný zážitkov, ktoré im vyčarili úsmev 
na tvári. O tom, že sa deťom v tábore 
páčilo nás presvedčila, okrem spät-
ných väzieb od detí  i rovnaká otázka 
z úst viacerých rodičov, ktorú nám po-
ložili v piatok poobede: „ A kam pôjdete 
v pondelok? “

Mgr. Ľubica Pochylá,  
psychológ CPPPaP Holíč

Naše centrum poradenstva, ktoré do 
konca júna vykonávalo svoju činnosť 
na SNP 32 v Holíči sa počas letných 
týždňov presťahovalo do priestorov 
SOŠ Jozefa Čabelku 383/10 v Holíči. 
Po takmer ročnom rokovaní so zriaďo-
vateľom sme sa dočkali tejto význam-
nej zmeny. Bývalé priestory na SNP 
32 boli v mnohých ohľadoch nevyho-
vujúce, čo bolo motívom pre zmenu. 
Medzi hlavné úskalia patrilo chladné 
a tmavé prostredie, ktoré bolo nevhod-
né pre vykonávanie kvalitnej práce 
s  klientmi. Ďalším problémom, ktorý 
bol interpretovaný sa dotýkal nevhod-
nosti dvoch samostatných vchodov, čo 
narúšalo celkovú komunikáciu ako so 
zamestnancami, tak s klientmi. Tieto 
argumenty boli pri vyjednávaní naj-
častejšie uvádzané.  Cieľom bolo preto 
nájsť vhodné podmienky pre naše pô-
sobenie, čo nebolo vôbec jednoduché. 
Chcem poďakovať primátorovi mesta 
Holíč PhDr. Zdenkovi Čambalovi, ktorý 
podporil myšlienku presťahovania sa a 
osobne intervenoval  pri zrealizovaní 
tejto zmeny a JUDr. Vierke Kučerovej, 
ktorá podporila nevyhnutnosť  presunu 
nášho centra. Veľmi si vážim ich ocho-

tu zúčastnenia sa rokovania s našim 
zriaďovateľom Okresným úradom Tr-
nava, odborom školstva. V súčasných 
priestoroch strednej odbornej školy Jo-
zefa Čabelku nás veľmi podporil riaditeľ 
SOŠ Ing. Jozef Pavlík, ktorý promptne 
reagoval na naše požiadavky a v spo-
lupráci s ním sa nám podarilo v rekord-
ne krátkom čase urobiť nevyhnutné 
rekonštrukcie, ktoré prispejú ku skvalit-
neniu našej práce.  Moja veľká vďaka 
patrí aj riaditeľke SOŠ Hotelovej aka-
démie, Dopravnej priemyslovke Ing. 
Ľudmile Mičovej, ktorá nám komplexne 
poskytla ako materiálnu, tak personál-
nu podporu v procese sťahovania. Tiež 
ďakujem Správe mestského majetku, 
firme Šimas  pánovi  Domanskému, 
Mgr. Františkovi Janečkovi a v nepo-
slednom rade mojim kolegyniam, ktoré 
to so mnou vydržali a dotiahli do finál-
nej podoby. Tešíme sa nášmu pôsobe-
niu v nových priestoroch, ktoré sme do 
prevádzky uviedli realizáciou letného 
zážitkového tábora a všetkým želám 
príjemné letné chvíle plné pohody. 

PhDr. Lenka Látalová,  
PhD. riaditeľka CPPPaP Holíč

Centrum pedagogicko 
psychologického poradenstva 
v nových priestoroch

Poradí si niekto 
s nevyužitými priestormi 
bývalej predajne  
na Mirka Nešpora ?
Nepomôže mesto, mestská polí-
cia, ba ani majitelia bývalého ob-
chodu s potravinami, ktorý je mo-
mentálne sedem rokov nefunkčný 
na sídlisku M. Nešpora. Vidno 
porozbíjané okná, ktoré sú zakry-
té kartónmi, doskami a k nim pri-
búdajú ďalšie poškodené. Zvlášť 
je zarážajúce, že asi 17-ročný 
výrastok má kľúče (vraj od ma-
jiteľa) a zboku budovy si otvorí 
zamrežované dvere. Iné dvere už 
tam nie sú, lebo ich vyhodili k po-
polnici. Každodenne v rôzny čas 
sem prichádza 10- až 17- ročná 
mládež s občerstvením – mine-
rálky, škatule keksov, cukríky, atď. 
Nechýbajú ani cigarety. Často 
čakajú 2-3 hodiny na otvorenie 
budovy, kedy príde ich kamarát 
s kľúčmi, aby mohli ísť dnu. Počas 
toho konzumujú to, čo si priniesli 
a fajčia. Všetky obaly, ohorky 
z cigariet i plastové fľaše nechajú 
pohodené navôkol. Darmo my do-
spelí im dohovárame a kričíme, že 
zavoláme policajtov. Po príchode 
mestskej polície, niekedy cca po 
20-30 minútach tu nikoho nenáj-
du. Už keď sa nemôžeme na tento 
neporiadok, ktorý po nich zostane 
pozerať, upraceme ho sami.  Bolo 
by to potrebné robiť denne, no 
zdravotné problémy a vek nám to 
nie vždy dovoľujú. Bývame tu od 
r.1963 a teraz si máme na takéto 
niečo zvykať?  Veď popolnice sú 
hneď vedľa nich. Dnešná mládež 

je od detstva nevychovaná, do-
spelí na nich nemajú čas. Vy rodi-
čia neviete, kde sa Vaše ratolesti 
združujú? Vnútri majú sedačku, 
stolíky, stoličky. Čo tam robia? 
Elektrina je predsa vypnutá. Iste 
Vám táto špina, majitelia objektu, 
páni Klein a Veselý, nevadí. Nebý-
vate tu. Neprídete ani vtedy, keď 
Vám Vaši pracovníci zabezpečujú 
latami rozbité okná. Zjednajte si 
a  plaťte teda upratovačku, ktorá 
to bude denne po nich čistiť.
Mestu to nepatrí, policajti zo záko-
na nemajú prístup do súkromného 
objektu, a tak deckám môžu len 
dohovoriť. Je to iba na Vás ma-
jiteľoch. Vám to asi nevadí, ale 
staršia generácia nie je k tomuto 
ľahostajná. Dokonca majiteľ p. 
Veselý tvrdí, že obchodná spoloč-
nosť im nájomné platí, a tak by sa 
mala postarať o nápravu. Začo im 
ale toľko rokov platia, keď to neob-
hospodarujú? Mimochodom, naše 
mesto nemá vyhradené miesta 
pre aktivity mládeže i cez prázd-
niny? Je len otázkou času, kedy 
v týchto priestoroch príde k úrazu, 
ba až k nešťastiu z dôvodu pora-
nenia od rozbitého skla (sklenej 
výplne), ktorá sa už ďalej neopra-
vuje. Až keď bude neskoro, potom 
sa bude táto záležitosť riešiť...

Bývajúci na ul. M.Nešpora 2,3  
a okolia



SPRAVODAJSTVO	 7OZNAMY

POZVÁNKY
na podujatia usporiadané v meste Holíč - AUGUST 2016

KULTÚRNE PODUJATIA

28. máj - 18. september 2016
otvorené 
utorok - nedeľa 
od 1000 do 1800 hod. 
Mestské múzeum a galéria
/ Fajansa /

PREMENY ŽIVOTA V MONARCHII V ČASOCH PANO-
VANIA MÁRIE TERÉZIE
Unikátna výstava  usporiadaná pri príležitosti 275. výročia korunová-
cie Márie Terézie. Obsahuje vzácne originálne  exponáty s tematikou 
života tejto panovníčky zapožičané z významných slovenských galérií, 
múzeí a archívov. Org.: Mesto Holíč

júl – august 2016
utorok –nedeľa
od 1000 –do 1600 hod.
Holíčsky zámok

ČARO KROJOVANÝCH BÁBIK
Putovná výstava krojovaných bábik prezentujúca kroje zo všetkých 
krajov Slovenska.
Org.: Únia žien a Mesto Holíč

21.august 2016
od 1500 – do 1900 hod. 
Bastión pri Zámockej vinárni

ZÁMOCKÉ LETO 2016 – ZÁMOCKÉ ROZPRÁVKOVO
Hudobné vystúpenie pre deti ( Mia pre deti a detské disco so súťažami 
a hrami). Sprievodný program – prehliadky zámku s premietaním (kapln-
ka), s čítaním rozprávok (Čínska sála). Atrakcie – detské nafukovacie 
gule (zorbing) – spoplatnené, maľovanie na tvár, poníky, člnkovanie.
Org.: Mesto Holíč

26.august 2016
o 1330 hod.
Námestie mieru Holíč

72. VÝROČIE SNP
Slávnostný pietny akt kladenia vencov.
Org.: Mesto Holíč

26.august 2016
o 1700 hod.
Veterný mlyn Holíč

VATRA ÚSTAVY
Podujatie pri príležitosti prijatia Ústavy SR spojené so zapálením 
„Vatry ústavy“. Org.: Mesto Holíč

28. august 2016
1400 – 1900 hod.
Amfiteáter Holíč

XIV. ročník PREHLIADKY DYCHOVÝCH HUDIEB  
„ Z OBOCH BREHÚ MORAVY“
Vystúpia:   DH MÁJOVANKA, DH MUZIKANTI Z JIŽNÍCH ČECH, 
ŽADOVJÁCI, MAGURANKA, FRYŠTÁCKA JAVORINA
Org.: DH Májovanka a Mesto Holíč

28.august 2016
od1300 – 1600 hod.
Letisko Holíč

LETECKÉ POPOLUDNIE
Letecké ukážky obrích motorových a bezmotorových lietadiel, vr-
tuľníkov. Detské súťaže hádzacích klzákov. Ukážky činnosti klubu. 
Vstupné 1,-€, deti do 10 rokov zdarma.
Org.: Aeroklub Holíč a Modet Aerobatics Team Holíč

PRIPRAVUJEME NA SEPTEMBER

10. – 16.9. 2016 Dni európskeho kultúrneho dedičstva

10. september 2016 Veľká cena mesta Holíč – 3.závod Cyrilo-metodského maratónu  – 
areál Holíčskeho zámku

17. september 2016 Zámocké pivné slávnosti
Holíčsky zámocký okruh – tradičné motocyklové preteky

24. september 2016 Hasičská show
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V týchto dňoch sme si pripomenuli smutných desať 
rokov od chvíle, kedy nás navždy opustil milovaný 

manžel, otec a starý otec,  
pán Emil Olejník.

S úctou a láskou spomínajú manželka,  
dcéry, vnuk Aleš a ostatná rodina.

10. augusta 2016 sme si 
pripomenuli 5 rokov, čo nás 
navždy opustila naša mama, 

starká a prastarká,  
pani Genovéva Chudíková.
1. 12. 2016 to bude 12 rokov,  

čo nás navždy opustil  
náš otec a starký,  

pán Anton Chudík.

31.1. 2016 uplynuli 4 roky od 
chvíle, kedy odišla na večnosť 

manželka, mama, babka a sestra,  
pani Mária Šnajderová,  

r. Chudíková.
7. 5. 2016 to bolo 23 rokov,  

čo nás navždy opustil manžel, 
 otec a brat,  

pán Ján Chudík.
S úctou spomínajú dcéra, sestra, 

vnúčatá a ostatná smútiaca rodina.

S láskou a úctou spomíname  
na drahého manžela, láskavého otca,  
dobrého svokra a milého starého otca,  

pána Jozefa Janečka,  
ktorý nás pred dvomi rokmi navždy opustil.

Čas plynie a nevráti, čo vzal,  
zostali len spomienky a žiaľ…

10. augusta uplynuli 2 roky, čo nás navždy 
opustil milovaný manžel a otec,  

pán Kamil Trumpeš. 
S láskou spomína manželka,  

dcéra a ostatná rodina.

12. august bol dňom prvého výročia,  
čo nás navždy opustil manžel, otec, dedko,  

pán Jozef Holeček.
S láskou a úctou spomína manželka,  

synovia Roman a Marián  
a dcéra Ingrid s rodinami.

Odišla si rýchlo, nečakane, ako keď vietor 
v búrke stromy zláme. Bolestný bol pre nás  

Tvoj odchod náhly, však v spomienkach  
si stále s nami...

16. augusta 2016 si pripomenieme  
nedožité päťdesiatiny  

Bibiány Lašákovej  
a 17. septembra 2016 štvrté výročie úmrtia 
milovanej mamky, dcéry, sestry, švagrinej, 

krstnej mamy, tety a kamarátky.
Nezabúdame...

Poďakovanie 
Aj v tomto roku sme zrealizovali Rómsky festival a letný tábor pre 
deti zo sociálne slabších rodín. Občianske združenie  Integrácia 
Rómov Záhorie touto cestou vyjadruje poďakovanie Mestu Holíč 
za finančnú podporu týchto projektov a celkovú súčinnosť. Taktiež 
vyjadrujeme poďakovanie p. Viktorovi Klemonovi, ktorý podporil fi-
nančne oba projekty a p. Eve Novákovej, za darovanie sladkých 
odmien pre deti.
Marta Richterová, OZ Integrácia Rómov Záhorie

Príďte darovať krv  
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči a Hemato-
logicko-transfúziologické oddelenie Fakultnej nemocnice s poliklini-
kou Skalica týmto oznamujú všetkým dobrovoľným darcom krvi, že 
spoločný odber krvi sa uskutoční v pondelok 5. septembra 2016 
na Transfúznej stanici v Skalici.

Odchod autobusu:	 7.30 hod.
Miesto odchodu:	 Zdravotné stredisko v Holíči,  
		  Domov dôchodcov v Holíči.

Tešíme sa na Vašu účasť, za ktorú Vám vopred ďakujeme. Radi 
privítame aj nových dobrovoľných darcov krvi.

Čas tíško plynie, ale v našich srdciach  
spomienky zostávajú...

18. augusta 2016 si pripomíname 8. výročie 
nečakaného úmrtia  

pána Štefana Domanského.
Za pietnu spomienku všetkým priateľom  

a známym ďakujeme.  
Manželka, deti a ostatná rodina.

19. augusta uplynie prvý smutný rok,  
čo nás navždy opustil milovaný manžel, otec,  
starý otec, prastarý otec, krstný otec a strýko,  

pán Jozef Vaculka.
Kto ste ho poznali, venujte mu s nami  

tichú spomienku.
Smútiaca manželka a deti s rodinami.

22. augusta si pripomenieme 5. smutné výročie 
úmrtia manžela, otca a starého otca,  

pána Ľudovíta Starého.
Kto ste ho poznali, venujte mu s nami  

tichú spomienku.  
S láskou a úctou spomína manželka,  

deti s rodinou a súrodenci.

Dňa 22. augusta 2016 si pripomíname  
1. výročie, čo nás náhle opustila  

pani Jozefka Zámečníková. 
S láskou spomínajú manžel,  

synovia a vnučka.
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Ponuka pravidelnej záujmovej činnosti CVČ 
v šk.r. 2016/2017

Krúžky pre deti I. stupňa ZŠ:
•	 Tanečný krúžok 
•	 Baletky
•	 Baletná prípravka – pred-

školáci
•	 Počítačový krúžok
•	 Hry bez hraníc
•	 Aikido – deti 
•	 Tvorivé dielne
•	 Bábikovo

•	 Hudobno-spevácky krúžok 
a karaoke

•	 Letecko-modelársky krúžok
•	 Jumping – trampolíny
•	 Futbalová škôlka
•	 Futbal
•	 Šachový krúžok
•	 Fit krúžok

Krúžky pre deti II. stupňa ZŠ a stredoškolskú  mládež: 
•	 Aikido pre mládež 
•	 Hudobno - Spevácky krúžok a karaoke
•	 Počítačový krúžok
•	 Hra na gitaru, Hra na elektronické klávesy
•	 Tanečný  krúžok- moderné tance 
•	 Tvorivé dielne

Ponuka pre dospelých do 30 rokov:
•	 Materské centrum „Žubrienky“
•	 Aikido – dospelí do 30r
•	 Kurzy aranžovania (témy: Vianoce, Veľká noc, oslavy)
•	 Joga
•	 Či kung
Bližšie informácie na tel. 034/668 50 36, 0911/226 359
Kontakt: e –mail: cvc@holic.sk
Sledujte nás: www.cvcholic.sk

Aeroklub Holíč a Model Aerobatics Team Holíč pozývajú na

LETECKÉ POPOLUDNIE  
NA LETISKU V HOLÍČI

v nedeľu 28. augusta 2016 od 13.00 do 16.00 hod.

V programe uvidíte:
•	 letové ukážky obrích motorových i bezmotorových mode-

lov lietadiel
•	 letové ukážky modelov vrtuľníkov,
•	 súťaž detí s modelmi hádzacích klzákov    
•	 letecké ukážky z činnosti Aeroklubu Holíč 
•	 statické ukážky leteckej techniky Aeroklubu Holíč.
Občerstvenie zabezpečené.
Vstupné 1,- €, deti do 10 rokov zdarma.
Pozývame Vás stráviť príjemné nedeľné poobedie v letec-
kom prostredí.
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Všetko
pre 
elektro
Nám. Sv. Martina 6, Holíč (bývalá jazyková škola LINGVA) 

NOVO
otvorené

www.rksystem.sk
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V Tbilisi sa v dňoch 16.-17.júla usku-
točnili majstrovstvá Európy 17-roč-
ných. V záverečný deň sa zrodilo 
veľké prekvapenie pre Slovensko. 
Atlétka AK Junior Holíč Monika Za-
vilinská vybojovala pekné 5. miesto 
v skoku vysokom v osobnom rekor-
de 175 cm. Len máličko chýbalo 
a  bola by bronzová. Métu preko-
nala na druhý pokus, ale prvým 
pokusom by obsadila tretiu priečku. 
Monika (tréner Dušan Chaneč-
ka) je v  tréningu veľmi svedomitá, 
čoho výsledkom je aj dosiahnuté 
5.miesto. Z 13-člennej výpravy at-
létov SR bola druhá najúspešnej-

šia, čo jej prinieslo 1600 eur na jej 
konto.
Rovnako nás teší, že holíčsky AK 
získal pre skok vysoký stojany, kto-
ré nám sponzorsky venoval p. Kva-
pil, niekdajší veľký fanúšik atlétov 
Holíča. V našom klube pod tréner-
ským vedením svoj talent rozvíjali 
Matúš Bubeník, dnes účastník OH 
v Brazílii, Michal Ďurkáč (dosiahol 
výkon 221 cm), Adam Votruba (200 
cm), Adam Bajer ako žiak zdolal 
195 cm, Šteflíková (169 cm), Lan-
ger.. V  súčasnosti máme ďalších 
skvelých atlétov Moniku Zavilinskú 
a Martina Ferenčíka.

Monika Zavilinská 
prekvapila na ME 17-ročných

Holíčania na seniorských 
hrách s medailami 
V Šamoríne sa 19.-21.7. uskutočnili 
Seniorské hry Slovenska. JDS Ho-
líča reprezentovali Rudolf Roučka, 
ktorý v guli obsadil 2.miesto a v plá-

vaní 3.miesto, Benedikt Vépy vybo-
joval v stolnom tenise 2. priečku a 3.
miesto v kope loptou na bránku.

Roučka

13. ročník Festivalu Slnka 
v Taliansku
Hneď v prvý prázdninový týždeň 
sa rozbehol v talianskom mesteč-
ku Riccione na pobreží Jadran-
ského mora gymnastický festival 
pod názvom „Festival del Sole“. 
Hoci tentoraz to bol už 13. ročník 
najväčšieho medzinárodného gym-
nastického festivalu v Stredomorí, 
Slovensko sa zúčastnilo po prvý 
raz.  76-členná výprava cvičeniek 
Sokolskej únie Slovenska sa prida-
la k ďalším vyše 5 000 športovcom 
z celého sveta bez rozdielu veku či 
nejakých špeciálnych technických 
schopností.  Žiadne body, tabuľky 
umiestnenia či rozhodcovia nepat-
ria na tento festival, ktorého mottom 
je: „Gymnastika či skôr hýbanie sa 
pre všetkých a jediným víťazom je 
potešenie z toho, že sa tomu môže-
me venovať spoločne!“
Pódiové vystúpenia, aerobikové 
cvičenia, rytmická a umelecká gym-
nastika, klasické a moderné tance, 
funky, hip hop ... Toto je len niečo 
z  toho, čo bolo možné vidieť od 3. 
do 9. júla 2016 v Riccione.

Choreografia našej slovenskej sku-
piny bola dielom trojice Milky Fialo-
vej a Darinky a Katky Kučerových 
a bola upravenou verziou pôvodnej 
hromadnej skladby „MY a MY“, kto-
rou sme sa ohromne blysli na 13. 
Všesokolskom zlete v Prahe v roku 
2012. A bol to neopísateľne dobrý 
pocit aj tento krát!
13. ročník Festivalu Slnka sa skon-
čil nezabudnuteľnou záverečnou 
ceremóniou, kde početné publikum 
v Arena Roma sledovalo vystúpe-
nia 30 tímov. Ďalší ročník sa koná 
o 2 roky. Zúčastniť sa môže každý. 
Stačí mať len v sebe túžbu hýbať sa 
a potešenie stretávať ďalších ľudí 
s podobnou vášňou. 
Za to, že sme sa mohli zúčastniť 
niečoho takého, vidieť a spoznať 
veľa nového, patrí naša vďaka aj 
nášmu mestu a ďalším organizá-
ciám, ktoré nás podporili. Srdečne 
ďakujeme!  

cvičenky TJ SOKOL Holíč    
FOTO: Jozef Skoviera

ROZPIS majstrovských futbalových 
zápasov roč. 2016/2017 – jesenná časť

IV. liga Severozápad – DOSPELÍ
1. kolo:	 ŠTV	01.09. 2016 	 o 16.00 hod. Trenč. Stankovce - Holíč
16. kolo:	 NE	 07.08. 2016	 o 17,00 hod.	 voľný žreb   Holíč
2. kolo:	 NE	 14.08. 2016	 o 17,00 hod.	 Holíč - Borčice
3. kolo:	 NE	 21.08. 2016	 o 17,00 hod.	 Domaniža - Holíč
4. kolo:	 NE	 28.08. 2016	 o 17,00 hod.	 Holíč - Šimonovany
5. kolo:	 NE	 04.09. 2016	 o 16,00 hod.	 Častkovce - Holíč
6. kolo:	 NE	 11.09. 2016	 o 16,00 hod.	 Holíč - Vrbové
17. kolo:	 ŠTV	15.09. 2016	 o 16,00 hod.	 Holíč - Trenč. Teplice
7. kolo:	 SO	 17.09. 2016	 o 15,30 hod.	 Bánovce n/B - Holíč
8. kolo:	 NE	 25.09. 2016	 o 14,30 hod.	 Holíč - Myjava „B“
9. kolo:	 NE	 02.10. 2016	 o 14,30 hod.	 Boleráz - Holíč
10. kolo:	 NE	 09.10. 2016	 o 14,30 hod.	 Holíč - Malženice
11. kolo:	 NE	 16.10. 2016	 o 14,00 hod.	 Prečín - Holíč
12. kolo:	 NE 	 23.10. 2016	 o 14,00 hod.	 Holíč - Partizánske
13. kolo:	 NE	 30.10. 2016	 o 14,00 hod.	 Hlohovec - Holíč
14. kolo:	 NE	 06.11. 2016	 o 13,30 hod.	 Holíč - Nová Dubnica
15. kolo:	 SO	 12.11. 2016	 o 13,30 hod.	 Jasl. Bohunice - Holíč

IV. liga Severozápad – DORAST
1. kolo:	 ŠTV	01.09. 2016	 o 16,00 hod.	 Holíč - Mokrý Háj    
2. kolo:	 SO	 13.08. 2016	 o 17,00 hod.	 Kúty - Holíč  
3. kolo:	 NE	 21.08. 2016	 o 14,30 hod.	 Holíč - Nitr. Rudno     
4. kolo:	 SO	 27.08. 2016	 o 17,00 hod.	 Nová Dubnica - Holíč  
5. kolo:	 NE	 04.09. 2016	 o 13,30 hod.	 Holíč - Lednické Rovne  
6. kolo:	 SO	 10.09. 2016	 o 16,00 hod.	 Dolné Vestenice - Holíč     
7. kolo:	 NE	 18.09. 2016	 o 13,00 hod.	 Holíč - Dolná Súča  
8. kolo:	 SO	 24.09. 2016	 o 15,30 hod.	 Bošany - Holíč    
9. kolo:	 NE	 02.10. 2016	 o 12,00 hod.	 Holíč - Vrbové
10. kolo:	 NE	 09.10. 2016	 o 12,00 hod.	 Holíč - Kanianka   
11. kolo:	 NE	 16.10. 2016	 o 10,00 hod.	 Nemšová - Holíč  
12. kolo:	 NE	 23.10. 2016	 o 11,30 hod.	 Holíč - Beluša    
13. kolo:	 SO 	 29.10. 2016	 o 14,00 hod.	 Trenč. Turná - Holíč    
14. kolo:	 NE 	 05.11. 2016	 o 11,00 hod.	 Holíč - Trenč. Stankovce
15. kolo:	 SO 	 12.11. 2016	 o 13,30 hod.	 Borčice - Holíč    
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ŠPORT

V Holíči súťažila  
európska letecko-modelárska elita
16. a 17. júla  usporiadal Letecko-mo-
delársky klub Holíč už 8. ročník medzi-
národnej súťaže rádiom ovládaných 
modelov s  elektrickým pohonom 
kategórie F5J. Súťaže, zaradenej do 
seriálu EUROTOUR, sa zúčastnilo 53 
pretekárov zo Slovenska, Českej re-
publiky, Nemecka, Rakúska, Belgicka, 
Chorvátska, Slovinska a  Maďarska. 
Na oficiálne otvorenie podujatia, ktoré 
finančne podporilo Mesto Holíč, zavítal 
primátor so svojim zástupcom. Účast-
níkom odovzdal svoje pozdravy a pre-
tekárom poprial čo najlepšie výsledky.
Kvôli zhoršenému počasiu sa súťaž 
konala v skrátenom programe. V so-
botu fúkal studený nárazový vietor 
a modely častokrát pristávali ďaleko 
od vytýčeného pristávacieho bodu. 
Odlietali sa tak iba štyri kolá. V ne-
deľu sa počasie zlepšilo a pretekári 
mohli absolvovať zostávajúce dve 
kolá. Dvanásť najlepších potom sú-
perilo v troch finálových kolách.

Celkové prvenstvo si vybojoval Vlas-
timil Vostřel z Českej republiky. Ako 
druhý sa umiestnil ďalší český repre-
zentant Radek Malčík, tretie miesto 
obsadil Herman Haas z Rakúska. 
Najlepším juniorom sa stal Alen Tuc-
man z Chorvátska, v kategórii nad 60 
rokov zvíťazil Čech  Alois Hrabáček. 
Domácim holíčskym pretekárom 
sa tentoraz nedarilo. Milan Morava 
skončil už po 4. kole, Milan Blažek 
musel zo súťaže odstúpiť po havárii 
svojho lietadla.
Letecko-modelársky klub na záver 
vyslovil poďakovanie Mestu Holíč 
za finančnú podporu  a spoločnosti 
SMM Holíč a holíčskemu Aeroklubu 
za materiálnu pomoc. Poďakovanie 
patrí všetkým, ktorí sa pod vedením 
predsedu Petra Karnoša podieľali na 
príprave a organizácii súťaže. 

Text: J. Vitásek,  
 foto L. Novák

FUTBAL
„Oheň sa vracia k tomu, kto ho zapálil“. 
Týmto africkým príslovím by sa dal 
v krátkosti vystihnúť kolotoč udalostí, 
ktoré sa odohrali na Západosloven-
skom futbalovom zväze (ZsFZ) počas 
letnej prestávky a týkali sa hlavne na-
šej Iskry Holíč a jej účasti vo IV.lige. 
Komu konkrétne sa však maslo na 
hlave roztápa, nie je jasné ani dote-
raz. Jedno je však isté, Výkonný výbor 
ZsFZ svojimi rozhodnutiami narobil 
poriadne peklo pred samotným za-
čiatkom štartu 4.ligy, ale i počas nej. 
Začalo to tým, že Iskra Borčice, ktorá 
počas súťaže odstúpila z 2.ligy, vy-
užila reglementy ZsFZ, ktoré jej po-
voľujú dať si prihlášku o dve súťaže 
nižšie. Keďže polohou prislúcha do 
štruktúr futbalu na západe Slovenska, 
tou ligou bola 4.liga SZ ZsFZ. Výkon-
ný výbor prijal 28.6.2016 uznesenie 
U88/06/2016, kde Borčice neprijal do 
4. ligy vo svojej pôsobnosti. Tie sa 
okamžite odvolali na Odvolaciu komi-
siu SFZ, vedomé si svojich nárokov. 
Ako deklarovali členovia VV ZsFZ, 
Borčice do svojich súťaží nechceli, 
pretože majiteľ klubu pán Fabuš vyjad-
ril svojvôľu odstúpením počas súťaže 
už po druhý krát. Eticky i ľudsky rov-
nako ako VV ZsFZ premýšľala i veľká 
väčšina futbalovej verejnosti, ale roz-
hodnutie nebolo podložené žiadnym 
právnym predpisom. Toto však spô-
sobilo, že Iskra Holíč, ktorá skončila 
v predošlej sezóne na predposlednom 
mieste, bola uznesením U94/06/2016 
zaradená do 4.ligy SZ ZsFZ.
Odvolacia komisia SFZ, kam sa 
ukrivdené Borčice odvolali,  následne 
skonštatovala, že klub splnil všetky 
podmienky, ktoré obsahuje SP a pred-
pis o zaraďovaní mužstiev do súťaže 
ZsFZ a teda mali byť do 4.ligy zarade-
né. Toto však VV ZsFZ nebral do úva-
hy. Svojím uznesením U104/07/2016 
z 22.07.2016 opäť Borčice do svojich 
súťaží nepripustil a následným uzne-
sením U105/07/2016 schválil Rozpis 
súťaží, v ktorom Iskra Holíč figuruje 
vo 4.lige SZ ZsFZ. 
V Holíči sme sa pripravovali na 4.ligu 
so všetkým, čo k tomu patrí, zaplatili 
poplatok za štart a splnili všetky ná-
ležitosti, ktoré sa od nás predpismi 
vyžadovali. S konštatovaním, že sme 

právoplatne ponechaní v súťaži a že 
taká jar sa už nesmie opakovať, sa 
tréner a vedenie klubu pustili do posil-
ňovania kádra a rozpočtovania klubu 
pre 4.ligu.
Na zväz však prišiel 1.8.2016 list od 
prezidenta Jána Kováčika, ktorý VV 
ZsFZ nariadil rešpektovať rozhodnu-
tia príslušných komisií. To bolo pár 
dní pred začiatkom súťaže a začínalo 
byť horúco. Udrelo však až deň pred 
štartom prvých zápasov súťaže, keď 
vyšiel oznam sekretariátu, že Iskra 
Borčice bola „na základe hlasova-
nia per rollam“ zaradená do 4.ligy 
SZ a nahradí Iskru Holíč, ktorá bude 
preradená do 5.ligy Západ. Výbor 
nášho klubu ihneď začal neutícha-
júcu komunikáciu, či už smerom na 
ZsFZ, alebo medzi sebou. Padlo 
jednoznačné rozhodnutie, nezúčast-
niť sa 5.ligy a o svoje práva bojovať 
i súdnou cestou. Boli sme si vedomí 
svojho práva a nulového previnenia 
v tejto blamáži. Široká verejnosť bola 
na našej strane. Prvé kolo novo vyž-
rebovanej súťaže sa tak odohralo bez 
nášho mužstva, ktoré ale bolo právo-
platným účastníkom 4.ligy. Nastal boj 
vo verejnosti, v samotnom VV ZsFZ 
to vyvrelo tak, že odstúpil predseda 
ŠTK p. Pecho a pripojili sa i médiá.                                                          
10.8.2016 vydal VV ZsFZ komuniké 
zo svojho mimoriadneho zasadnu-
tia, v ktorom potvrdil, že Holíču bolo 
neprávom odobraté právo na štart 
vo 4.lige a následnými uzneseniami 
U108-110/08/2016 zrušil hlasovanie 
per rollam, potvrdil v súťaži Iskru Holíč 
aj Iskru Borčice a súťaž rozšíril na 17 
účastníkov. 
Ak sa v tom všetkom niekto stratil, 
netreba sa mu čudovať. Taký guláš sa 
v Nitre už dlho nenavaril. Výbor Iskry 
Holíč ale odviedol kus práce a pre-
svedčil nezvratnými argumentmi všet-
kých, že „nevinného netreba trestať.“ 
Nakoniec vlk má plné brucho, ale koza 
mu v ňom určite neleží. Avšak hlava 
sa motá nielen týmto dvom zverom, 
ale i všetkým zainteresovaným. Ostá-
va teda už len začať bojovať na tom 
hlavnom poli, na futbalovom trávniku. 
                                Ivan Zboril, 

TJ Iskra Holíč

Holíčan Matúš Bubeník súperí  
na olympijskom šampionáte  
Od 5. do 21. augusta pútajú záujem športovej verejnosti XXXI. letné 
olympijské hry v brazílskom Riu de Janeiro. Na 35 športoviskách súperí 
svetová elita v 28 športoch o 306 setov medailí. V súbojoch o olympijské 
medaily bude súperiť 51 slovenských športovcov. Patrí k nim aj Matúš 
Bubeník, reprezentant SR v skoku vysokom. Mesto Holíč tak má his-
toricky prvého športovca na tomto vrcholnom celosvetovom podujatí.
Jeho výkony budeme môcť sledovať prostredníctvom televíznych obra-
zoviek v úvodnej kvalifikácii v pondelok 15. augusta. Veríme, že Matúšo-
vi sa bude dariť a vybojuje postup do záverečných finálových súbojov. 
Nielen Holíčania ale aj celé Záhorie i Slovensko mu bude v zdolávaní 
tejto méty určite držať palce !    (ln)


